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Δελτίο Τύπου  

 
 
Sanofi Ελλάδας: εκδήλωση για την επένδυση στις Κλινικές Μελέτες 

παρουσία του Υπουργού Υγείας και της Πρέσβειρας της Γαλλίας 

 

 

 

Αθήνα, 5 Μαρτίου 2025 – Σε μια σημαντική εκδήλωση, η Sanofi Ελλάδας είχε την τιμή να 

υποδεχτεί τον Υπουργό Υγείας, Άδωνι Γεωργιάδη, και την Πρέσβειρα της Γαλλίας στην 

Ελλάδα, Laurence Auer, στην πρώτη τους κοινή επίσκεψη στα γραφεία της εταιρείας, όπου 

παρουσιάστηκε η μακροχρόνια δέσμευση και επένδυση της Sanofi Ελλάδας στην Έρευνα 

και Ανάπτυξη μέσω των Κλινικών Μελετών, το όραμά της για το μέλλον της καινοτομίας 

και ο νέος διευρυμένος ρόλος του τοπικού τμήματος Κλινικών Μελετών, με έδρα την Αθήνα, 

το οποίο εξελίσσεται σε περιφερειακό κέντρο συντονισμού των Κλινικών Μελετών για 

όλες τις χώρες των Βαλκανίων.   

  

Την εκδήλωση τίμησαν επίσης με την παρουσία τους ο Αναπληρωτής Υπουργός Υγείας, 

Μάριος Θεμιστοκλέους και ο Γενικός Γραμματέας Στρατηγικού Σχεδιασμού, Άρης 

Αγγελής, καθώς και ο Σωτήριος Θεοχάρης, Πρόεδρος της Ελληνικής Δερματολογικής 

και Αφροδισιολογικής Εταιρείας, εκπροσωπώντας την επιστημονική κοινότητα.     
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Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, ο Anthony Aouad, Γενικός Διευθυντής της Sanofi 

Ελλάδας, Ουγγαρίας και Ουκρανίας, και η Αγγελίνα Μαυράκη, Clinical Studies’ Unit 

HGU Cluster Head, τόνισαν τον καθοριστικό ρόλο που διαδραματίζει η τοπική επένδυση της 

Sanofi Ελλάδας στις κλινικές μελέτες ως προς την ενίσχυση του οικοσυστήματος 

καινοτομίας της χώρας, τα οφέλη για τους ασθενείς που συμμετέχουν στις μελέτες καθώς 

αποκτούν πρώιμη πρόσβαση σε καινοτόμες θεραπείες, αλλά και τη σημασία της εξασφάλισης 

καθολικής και ισότιμης πρόσβασης στην φαρμακευτική καινοτομία για όλους τους 

ασθενείς στην Ελλάδα.  

 

Επιπλέον, υπογράμμισαν τις μακρόχρονες και επιτυχημένες συνεργασίες της εταιρείας με 

τοπικά Ερευνητικά Κέντρα, Πανεπιστημιακά Ιδρύματα και Νοσοκομεία για τη 

διενέργεια των κλινικών μελετών, μέσω των οποίων ενισχύεται η τεχνογνωσία τους, και τη 

συμβολή της εταιρείας στην αναστροφή της «διαρροής» του ελληνικού επιστημονικού 

δυναμικού στο εξωτερικό, καθώς παρέχει τη δυνατότητα στους υψηλού επιπέδου Έλληνες 

επιστήμονες να εργαστούν στη χώρα μας.  

 

Όπως ανέφερε ο Anthony Aouad, Γενικός Διευθυντής της Sanofi Ελλάδας, Ουγγαρίας και 

Ουκρανίας, η Sanofi επαναπροσδιορίζει την Έρευνα & Ανάπτυξη και φιλοδοξεί να καταστεί 

παγκόσμια ηγετική δύναμη στον τομέα της Ανοσολογίας, εστιάζοντας και επενδύοντας 

σημαντικά στο συγκεκριμένο πεδίο και στην ενίσχυση της καινοτομίας.   

«Σήμερα δεν γιορτάζουμε απλά τα επιτεύγματά μας στον τομέα των κλινικών μελετών, 

αλλά μαζί με την Πολιτεία και την επιστημονική κοινότητα, επιβεβαιώνουμε το κοινό 

μας όραμα για την επιτάχυνση της καινοτομίας και την επέκταση της πρόσβασης σε 

καινοτόμες θεραπευτικές λύσεις, ώστε να κάνουμε πραγματικά τη διαφορά στις ζωές 

των ασθενών. Η επένδυση της Sanofi Ελλάδας στις κλινικές μελέτες αναμένεται να 

συμβάλει στην εκπλήρωση της αποστολή μας να προσφέρουμε νέες θεραπευτικές 

λύσεις, να αντιμετωπίζουμε τα εμπόδια στην καινοτομία και να διασφαλίσουμε ότι οι 

ασθενείς έχουν έγκαιρη πρόσβαση στις πιο σύγχρονες θεραπείες. Όμως, για να το 

επιτύχουμε, είναι απαραίτητη η συνεργασία μεταξύ όλων των ενδιαφερόμενων μερών 

στο οικοσύστημα της καινοτομίας». 

 

Ο Υπουργός Υγείας, Άδωνις Γεωργιάδης, χαιρέτισε την επένδυση της Sanofi Ελλάδας στις 

Κλινικές Μελέτες, επισημαίνοντας την αναπτυξιακή δυναμική της χώρας στον τομέα της 

κλινικής έρευνας.  

«Στόχος μας είναι η ενίσχυση της διεξαγωγής κλινικών μελετών στη χώρα μας μέσω 

της μείωσης της γραφειοκρατίας και της επιτάχυνσης των διαδικασιών και είμαστε 

αποφασισμένοι να προσελκύσουμε περισσότερες κλινικές μελέτες στην Ελλάδα. 

Όμως δεν μπορούμε να το επιτύχουμε μόνοι μας. Η απόφαση της Sanofi να 

τοποθετήσει την Ελλάδα στον χάρτη ως περιφερειακό κέντρο συντονισμού των 

κλινικών μελετών για 13 χώρες, είναι εξαιρετικά σημαντική. Επιπλέον, η επένδυση 

μιας γαλλικής εταιρείας στον κρίσιμο τομέα της Έρευνας και Ανάπτυξης είναι πολύ 

σημαντική για την ενίσχυση των δεσμών μεταξύ Ελλάδας και Γαλλίας». 

 

Στην αξία της ελληνογαλλικής συνεργασίας στον τομέα της φαρμακευτικής καινοτομίας 

αναφέρθηκε επίσης η Πρέσβειρα της Γαλλίας στην Ελλάδα, Laurence Auer.  

«Η επένδυση αυτή αποτελεί παράδειγμα εξαιρετικής συνεργασίας της Γαλλίας και 

της Ελλάδας στον τομέα των κλινικών μελετών και είμαστε υπερήφανοι που αυτή η 

συνεργασία ενισχύεται, διότι οι κλινικές μελέτες, ειδικά στον τομέα της Ανοσολογίας, 

είναι το μέλλον της Ιατρικής». 
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Από την πλευρά της, η Αγγελίνα Μαυράκη, Clinical Studies’ Unit HGU Cluster Head, 

αναφέρθηκε αναλυτικότερα στο ερευνητικό αποτύπωμα της Sanofi Ελλάδας.  

«Ενδυναμώνοντας το ερευνητικό οικοσύστημα της χώρας μας κάνουμε ένα σημαντικό 

βήμα προς τη βελτίωση της πρόσβασης των ασθενών στις καινοτόμες θεραπείες, την 

ενίσχυση της ελληνικής επιστημονικής κοινότητας, αλλά και την αναβάθμιση των 

υποδομών του ελληνικού συστήματος υγείας». 

 

 
Σχετικά με τη Sanofi  

Είμαστε μία καινοτόμος παγκόσμια βιοφαρμακευτική εταιρεία που καθοδηγείται από έναν 

σκοπό: να αναζητούμε τα θαύματα της επιστήμης για να βελτιώσουμε τις ζωές των ανθρώπων. 

Έχουμε αφοσιωθεί παγκοσμίως στον μετασχηματισμό της ιατρικής πρακτικής, επιδιώκοντας να 

μετατρέψουμε το ανέφικτο σε εφικτό. Προσφέρουμε δυνητικά επαναστατικές σωτήριες, 

θεραπευτικές επιλογές και εμβολιαστική προστασία σε εκατομμύρια ανθρώπους σε ολόκληρο 

τον κόσμο, θέτοντας παράλληλα τη βιωσιμότητα και την κοινωνική ευθύνη στο επίκεντρο των 

φιλοδοξιών μας. 
H Sanofi είναι εισηγμένη στο χρηματιστήριο του Παρισιού (EURONEXT: SAN) και στο χρηματιστήριο Nasdaq (NASDAQ: 
SNY) 

 
Τμήμα Εταιρικών Υποθέσεων  
Sanofi Ελλάδας 
Ιωάννα Τσόκα | 210 9001600  

 

 

 
 


